



DAVASO GmbH · Sommerfelder Straße 120 · 04316 Leipzig

An die Sonstigen Leistungserbringer nach § 302 SGB V im Leistungsbereich Heilmittel Unser Zeichen:

Telefon: 0341 25920-37 Fax: 0341 25920-24 E-Mail: info302@davaso.de Datum: 16.04.2020

DAK-Gesundheit – Änderungen im Abrechnungsverfahren der Sonstigen Leistungserbringer nach § 302 SGB V im Leistungsbereich Heilmittel

Sehr geehrte Damen und Herren,

die daten- und papierannehmende Stelle der DAK-Gesundheit für das Abrechnungsverfahren der Sonstigen Leistungserbringer nach § 302 SGB V im Leistungsbereich Heilmittel Sammelgruppenschlüssel B ändert sich ab dem 01.05.2020.

Die DAVASO GmbH bleibt der beauftragte Dienstleister, es ändern sich jedoch die Abrechnungsmodalitäten. Bitte beachten Sie dazu die nachfolgenden Informationen zum Abrechnungsverfahren.

Datenannehmende Stelle im Datenträgeraustauschverfahren (DTA) gemäß § 302 SGB V (elektronische Daten)

Dateneingang bis 30.04.2020		Dateneingang ab 01.05.2020	
IK der DAVASO GmbH:	661 430 046	IK der DAVASO GmbH:	661 430 035
E-Mail:	da302@davaso.de	E-Mail:	edi302@davaso.de

Belegannehmende Stelle im Datenträgeraustauschverfahren (DTA) gemäß § 302 SGB V

Urbelege für Daten bis 30.04.2020	Urbelege für Daten ab 01.05.2020		
Postanschrift:			
DAVASO GmbH			
04311 Leipzig	DAVASO GmbH Abrechnungsstelle für die DAK-Gesundheit		
Paketanschrift:	Sommerfelder Straße 120		
Am alten Flughafen 1-3	04316 Leipzig		
Gebäude 20.1 Rampe 7 und 8			
04356 Leipzig			





Nachbearbeitungsfristen für den Abrechnungszeitraum bis 30.04.2020 über bisherige Belegannahmestelle

Mahnungen, Nachberechnungen, Einsprüche etc. für den Abrechnungszeitraum bis 30.04.2020 werden von der belegannehmenden Stelle für Papierunterlagen

Postanschrift
DAVASO GmbH
04311 Leipzig

Paketanschrift

Am alten Flughafen 1-3 Gebäude 20.1 Rampe 7 und 8 04356 Leipzig

angenommen und bearbeitet.

Servicehotline für Fragen zum Abrechnungsverfahren

Für Fragen zur Rechnungslegung ab dem 01.05.2020 steht Ihnen unser Clearing-Center unter den nachfolgenden Kontaktdaten gern zur Verfügung:

Hotline:	0341 25920-37	E-Mail:	info302@davaso.de

Weitere Informationen zum Datenaustausch finden Sie unter <u>www.gkv-datenaustausch.de/</u> in der zum 01.05.2020 aktualisierten Kostenträgerdatei.

Mit freundlichen Grüßen

DAVASO GmbH